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Návod na šití chlapeckých
podvlékaček WarmUp

Návod na šití najdete zdarma na stránkách www.fazonetka.cz. Střih je chráněn autorským právem a bez souhlasu není
dovoleno jej volně šířit nebo prodávat. Není určeno pro komerční účely. Vytvořila Bc. Jana Coufalová



U tohoto střihu je všude, kde se díly sešívají, jednotný přídavek na švy
0,7 cm. Výjimkou je horní kraj kalhot kde si přidejte jak na legínovém
dílu také u předních středních dílků 3cm u horního kraje. 

DOPORUČENÉ PŘÍDAVKY NA ŠVY A ZÁLOŽKY

1.Nejprve si nastříháme všechny díly střihu a připravíme si gumu do pasu širokou
1-1,5cm

3cm 3cm



2. Oba střední přední dílky si přehneme na polovinu LS na LS a
zašpendlíme si zaoblenou část dílku. Konec obloučku si můžeme vyznačit
mizícím fixem.

3. Oblouček odšijeme overlockem nebo třírovným pružným stehem.
Snažíme se co nejvíce vyjet do ztracena. Konce nití zauzlíkujeme.



4. Dílky rozložíme a položíme na sebe rubovými stranami . Sešpendlíme
pro lepší manipulaci.

5. Šev v dolní části dílků přetočíme jeden doprava a druhý do leva .



6. Takto připravený středový dílek našpendlíme na přední část
legínového dílu. V oblouku sedového švu nám pomocné značky leží na
sobě.

7. Sešijeme overlockem



8. Detail sešití

9. Stejným způsobem našijeme na druhý legínový díl.



10. Poté sesazovací švy přehneme do legínových dílů a z LS prošijeme
Dvojjehlou nebo jiným pružným stehem.

11. Detail z RS. Prošitím se hezky zploští a zpevní švy.



12. Dále si sešpendlíme zadní sedový šev podvlékaček.

13. Sedový šev sešijeme.



14. Poté si sešpendlíme krokové švy podvlékaček 

15. A sešijeme



16. Manžety přehneme na polovinu LS k sobě a sešijeme. Poté otočíme,
přehneme na polovinu a vešpendlíme do nohavic . Pokud nevíte jak na to,
doporučuji vám své video, kde to detailně ukazuji. Video naleznete zde.

17. Manžety všijeme do nohavic.

https://youtu.be/BvSDz40X5fQ?si=CerpiBVXSkueiou0


18. Podle pasu dítěte si vyměříme délku gumy do pasu tak, aby dobře
držela, ale neškrtila. Sešijeme si jí.

19. Horní okraj kalhot si zažehlíme 3cm do RS, pod zahnutý kraj vložíme
připravenou gumu a z LS prošijeme dvojjehlou či jiným pružným stehem tak, že
gumu rovnou vložíme do vzniklého tunýlku. Pokud nevíte jak na to, doporučuji vám
své video, kde to detailně ukazuji. Video naleznete zde.

https://youtu.be/7200dCmtp48?si=CDyPd9fEypzAHihO&t=523


20. A máme hotovo. :-)


